AK-konsult Indoor Air AB

Uteluft Avluft
" nT = (TT-qut - Tute)/(TF-qut - Tute)

0°C 3°C = N;=85%, Ty,= 0°C och Tg, =20°C

\ " Tour=3°C Vimax, aviure™ 5-95 g/m?
= 0°C, 90% RF ute, v,,,=4.36 g/m?
Ve =1g/m3, v,=5.36 g/m?3,

17°C  20°C =1.5°C, OK!

T R e

m?, v.=6.36 g/m>,
T-luft  F-luft Nwiuft = 4.0°C, kond 0.41 g/m?
EY T BT - v=33md v=7.36g/m?
. B Taagg, aviure = 6,2°C, kond 1.41 g/m?

" nF = (VT—qut - Vute)/(vF—qut ~Vite
47 % vid V¢ = 3 g/m?

" v, =v, +V/(1-N;) OBS A(
sjalvforstarkande!
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= Fuktatervinning for fukttillskottet 1

cerar g/kg (1.2 g/m?3) ar noll
= Fuktatervinning for fukitillskottet 2
gat g/kg (2.4 g/m?) &r pataglig

- lé?f;nrleter = Fuktatervinning for fukttillskottet 3

g/kg (3.6 g/m?) ar kritisk och ta med

handduk
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Varmevaxlare termisk
verkningsgrad ca 85 %
Gron pil, Ver 1 g/kg,
ingen kondens

R&d pil, Vet 3 g/kg
Kondens ca 1.7 g/kg
Neukr €@ 55 %

Samsta tankbara scenario:

Branschen har forstatt att hus skall vara
lufttata och att de "skall andas” via sitt
ventilationssystem.

Ur energisynpunkt installerar vi

) ventilationsaggregat som inte ventilerar
Fogur OL1 Molliriagram o g It ut fukten som produceras i bostaden....

Kalla: H1S Handboken Luftstrémning, Svenska Inneklimatinstituter.




